
Перед судом предстал мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью незнакомому мужчине на улице в поселке Южный города Барнаула, повлекшем смерть потерпевшего

Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Калманского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 15 апреля 2016 года на улице в поселке Южный около одного из магазинов между ранее незнакомыми мужчинами произошел конфликт по незначительному поводу - из-за того, что один другого толкнул в плечо. В результате обвиняемый нанес 39-летнему потерпевшему несколько ударов в область головы, от чего последний скончался на месте происшествия.

Преступление было совершено обвиняемым при отягчающим наказание обстоятельстве – нахождением в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1048992/folder/873343>